

玩疯了!  
皇马 3:2 拉科

## 伯纳乌? 不如叫它好莱坞

博尔特开球,皇马首航无意外



闪亮登场



秀秀脚法



标志动作

今年夏天扔出近3亿欧元使得“银河战舰Ⅱ”的首航充满了太多的期待。北京时间昨晨,新赛季西甲联赛揭幕战,8万名球迷涌入伯纳乌球场,看上去更像是一个节日盛典的现场。

所有人都等着主裁判吹响开场哨,他们等待着C罗或是卡卡的第一次触球。然而,弗洛伦蒂诺显然不愿意自己一手打造的“银河战舰Ⅱ”的首秀如此流于平凡,于是,就在比赛开始前3分钟,伯纳乌球场的中央,球迷看到了那个比内裤外穿的超人跑得还要快的博尔特。刚刚在柏林又一次提高人类极限的博尔特成为昨晨比赛的开球嘉宾,他秀了一番脚法后,

全场8万多球迷掌声雷动。

如此精彩的

开场秀很自然地将皇马的首秀提高了一个档次,不过对于那些挑剔的伯纳乌球迷来说,如果接下来的90分钟不够精彩的话,这个开场秀将会变得毫无意义。还好,“银河战舰Ⅱ”没有让球迷失望。和“银河战舰Ⅰ”不一样,现在的银河战舰不是游轮而是航空母舰,这里有着太多足以致命的核武器,就好像那个令所有人疯狂的C罗。

为皇马首开纪录的是劳尔,俱乐部历史上的旗帜性人物,为皇马锁定胜局的是迪亚拉,但是全场掌声最热烈的一刻毫无疑问是C罗罚入点球帮助皇马2:1领先拉科的时刻。对于这个9400万先生,所有人都有着超出一切的期待,因此即便是一粒简单到不能再简单的点球,C罗的进球就像高压电一样刺激着每一个人的神经。



C罗的每一次触球  
都能引来球迷的尖叫。

# 疯狂周末

足球来了,  
疯狂肯定不远了!

北京时间  
昨晨,欧洲足坛好戏连台。短短几个小时的时间,在3个不同地方进行的3场比赛引爆了全世界球迷的热情。不眠之夜?当然值得。



赢了,穆里尼奥笑得多开心

打疯了!  
米兰 0:4 国米

## 德比战! 简直成了大屠杀

主场吞四蛋,米兰输得没脾气

昨晨意甲第二轮,米兰“主场”战国米,已经是新赛季的第三场米兰德比了,赛季前的热身赛中,国际米兰曾经两次小胜红黑军团,但是穆里尼奥在赛前却不敢想送给莱昂纳多第三场失利,毕竟联赛和热身赛的差距太大了,更何况在第一轮比赛中,米兰拿到了3分,而国米收获的却是一场平局。

然而比赛的进程却远没有穆里尼奥预料的那般艰难,就像他在赛后所说的那样,“当我们取得第一个进球之后,我就知道可以安心地享受这一场胜利了。”国米的第一个进球出现在比赛的第29分钟,莫塔利用扬库洛夫斯基越位失误,门前10米处推射远角得手。按照葡萄牙人的说法,比赛的后61

分钟都是“垃圾时间”,这听起来显得有些嚣张,但是却一点都不失实,在接下来的这一个小时时间里,米利托、麦孔和斯坦科维奇又先后三次攻破了斯托拉里把守的球门,而红黑军团却毫无还手之力,相信正是看到了这一点,当值主裁判才会在全场补时不足一分钟的情况下就吹响了终场哨。

面对如此一场大败,莱昂纳多显得很有风度,他对对手的表现心悦诚服,其实,这是因为巴西人没有其他的选择,他甚至找不出任何一个还可以向穆里尼奥叫板的理由。11年来正式比赛中最惨痛的失利、35年来米兰德比中最大比分的失利……刚刚接手球队,巴西人就背上了一系列的耻辱。



赢得这么轻松,恐怕国米自己也没有想到。

## 双龙会? 只有逆转很经典

客场被逆转,教授变得很野蛮



昨晨,英超联赛第4轮,比赛即将结束时,曼联在主场2:1领先阿森纳,阿森纳主帅温格突然走到了曼联球迷的中间,双手一摊摆出了一副无可奈何的姿态,在他身边的是

那些高举着手臂、充满着嘲笑意味的曼联球迷。“我当时真的不知道我该去哪里,我只是踢了一个水瓶,结果却不得不走上看台。”在那之前,温格已经被当值主裁迪恩请上了看台。很显然,教授憋得太久了,才会做出那样罕见的举动,而这似乎也在告诉所有人,曼联疯狂逆转似乎并不是那么令人信服。

分别走了两名主力,曼联和阿森纳都有些元气受损,因此这场英超双龙会似乎也成色稍显不足。90分钟里,令人记忆深刻的,似乎就只有阿尔沙文在全场比赛第40分钟时的那脚远射。除此之外,充斥眼球的“亮点”就几乎是低级的失误和无聊的争议,在两队总共领走了9张黄牌之后,曼联最终凭借鲁尼的点球和对方的乌龙,艰难地反超比分。曼联收获了两个神奇的进球,却依然挡不住球迷们的质疑。难怪,愤怒的温格撕破教授的面皮,也难怪,弗格森赛后说:“我们要赢球,但也要赢得漂亮,这两点都很重要”,有些迫不及待,更有

些自欺欺人。

新赛季英超已过4轮,赛季初的磨合期照理来说该成为过去,但曼联依然未能打出令人满意的状态,这只能说明他们还未探索出“后C罗时代”的正确方向。的确,缺少了C罗的组织和突破,曼联的中前场要么一片混乱,要么就是一片死寂,唯一的希望就寄托在鲁尼一人身上。再看看其他人,大部分依靠的是他们的身体,而非他们的脑子和脚。这样一个缺乏想象力和技术含量的中前场,很难满足曼联这样一个豪门的需求。

不过,曼联这场比赛也并非毫无收获,肩负重托外加形势所迫,鲁尼变得更有责任感了,他赛后直言,今后曼联的点球他包办了。更大的发现在于弗莱彻,他表现得相当卖力,博得了弗格森“跑遍球场每一个角落,每一次进攻都从他的脚下发起”的高度赞誉。而在赛后许多媒体对曼联球员的评分中,弗莱彻也力压鲁尼,被评为当场表现最佳球员。

本版撰稿 快报记者 陶晶

## 公示

根据新闻出版总署《关于开展新闻记者证核发情况自查工作并重申有关规定的紧急通知》(《2009》299号)、《新闻记者证管理办法》、《关于2009年换发新闻记者证的通知》、《关于期刊申领新闻记者证的有关通知》、《关于广播电影电视新闻单位申领新闻记者证的通知》要求,我单位已对申领记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位已申请领取新闻记者证人员名单进行公示,公示期2009年8月29日——9月3日。举报电话:025-83368419(江苏省新闻出版局报刊管理处)。

现代快报社  
2009年8月29日

## 现代快报社已申请领取新闻记者证人员名单(按姓氏拼音排序)

姓名	所在部门	姓名	所在部门	姓名	所在部门	姓名	所在部门	姓名	所在部门	姓名	所在部门
安莹	科技卫生新闻部	樊海燕	编辑出版部	李绍富	机动新闻部	倪治清	编委会	童婷婷	房产专刊	邢志刚	徐州记者站
安珍	房产专刊	费婕	房产专刊	李胜华	苏州新闻部	潘文军	时事编辑部	王彪	苏州新闻部	徐方逸	财经编辑部
白雁	副刊编辑部	费淘	编办	李素然	编办	彭亚平	编委会	王多	数码家电专刊	徐勇	数码家电专刊
白玉磊	副刊编辑部	傅智勇	文体编辑部	李鑫芳	人教专刊	任红娟	人教专刊	王凡	社区新闻部	徐悦	文体编辑部
鲍铭东	交通新闻部	高国	机动新闻部	李彦	机动新闻部	戎华	爱周刊	王海燕	财经新闻部	许延正	房产专刊
卜言科	政法新闻部	葛九明	房产专刊	李艳艳	房产专刊	戎丹妍	发现周刊编辑部	王敬群	视频小组	薛林	机动新闻部
曹峰	文体编辑部	葛青凤	新闻南京叠编辑部	李子婴	爱周刊	沙辰	经济专刊	王娟	时事编辑部	薛晟	无锡新闻部
常青	汽车专刊	葛小林	常州新闻部	梁波	总编室	沈忱	文体编辑部	王磊	时事编辑部	辛一	摄影部
常毅	机动新闻部	顾梅	房产专刊	林治尧	房产专刊	沈梅	文体编辑部	王觅	机动新闻部	闫弋	商业消费专刊
陈超	无锡新闻部	顾炜	摄影部	刘国庆	常州新闻部	沈宁	汽车专刊	王为	社区新闻部	颜玉松	时事编辑部
陈海飞	新闻监控	顾元森	机动新闻部	刘果	房产专刊	沈晓伟	社区新闻部	王伟	苏州新闻部	泱波	摄影部
陈泓江	苏州新闻部	郭芷冰	视频小组	刘劲松	常州新闻部	施向辉	摄影部	王燕	房产专刊	杨超	网站
陈劲松	编委会	何寅平	苏州新闻部	刘峻	科技卫生新闻部	石成	财经新闻部	王振	文体编辑部	杨成	数码家电专刊
陈璐璐	视频小组	胡玉梅	文化教育新闻部	刘伟	新闻南京叠编辑部	石鸣	特稿新闻部	文涛	房产专刊	杨坤	商业消费专刊
陈曦	封面叠编辑部	黄建军	商业消费专刊	刘向红	特稿新闻部	石扬	文体编辑部	巫忠伟	时事编辑部	杨连双	房产专刊
陈嫣	新闻南京叠编辑部	黄庆华	时事编辑部	刘晓满	读者服务部	史丽君	商业消费专刊	吴建武	新闻监控	尹晓波	城建新闻部
陈铁	媒介融合部	黄艳	文化教育新闻部	刘欣	房产专刊	是钟寅	机动新闻部	吴皆与	苏州新闻部	于玲	新闻监控
陈英	时政新闻部	解璐	机动新闻部	柳亚林	编委会	孙洁	城建新闻部	吴杰	政法新闻部	俞婷	数码家电专刊
陈永忠	财经编辑部	金宁	人教专刊	陆媛	无锡新闻部	孙兰兰	交通新闻部	吴明朋	封面叠编辑部	袁海兴	总编室
陈勇民	房产专刊	金振华	无锡新闻部	路军	摄影部	孙羽霖	常州新闻部	吴瑕	编辑出版部	袁歲	文体编辑部
程亮	时事编辑部	经绯	商业消费专刊	吕远	文体编辑部	孙玉春	机动新闻部	夏强	编委会	袁阳	房产专刊
崔洪曙	新闻南京叠编辑部	孔小虎	新闻周刊编辑部	马晶晶	机动新闻部	唐伟超	摄影部	夏天	财经新闻部	袁亦	总编室
戴明夷	人教专刊	李蓓超	城建新闻部	马乐乐	政法新闻部	唐奕	无锡新闻部	夏烨	财经编辑部	袁永红	人教专刊
戴玉松	总编室	李谷	文体编辑部	马玲	爱周刊	陶晶	文体编辑部	项凤华	文化教育新闻部	朱惠蓉	人教专刊
杜雪艳	封面叠编辑部	李汇丰	房产专刊	毛丽萍	交通新闻部	陶维洲	柒周刊	谢静娴	文化教育新闻部	张本甫	新闻周刊编辑部
杜迅贵	柒周刊	李梦雅	政法新闻部	倪宁宁	柒周刊	田雪亭	政法新闻部	谢卫东	时事编辑部	张波	财经新闻部